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BAREM DE NOTARE
CLASA A VII-A
1.) | Din oficiu 1p
A=2++2.22 +2.32 +2.47 12.57 + . +2.31% = 1'0
=2 +2J2+3J2 +4J2 +5J2 +...+31/2 = P
=(1+2+3+4+5+..+31 2=¥\/§=496\/§ 1p
3p
B=\/212-11+23i-%=\/212-9-¥=26-3-¥=25-9\/€=28&/€
A=31-16V2, B=162-18/3 1p
31=+/961, 1843 =972 = 31<18\3 = A<B 2p
2.) | Din oficiu 1p
1 9 10 11 70 (7 7 7 7 2p
a=—4+—+—+—+.+——| —F—F+—+.+—
7 14 21 28 441 \14 21 28 441
1 9-7 10-7 11-7 70-7 1 1 1 1 63 ) 3p
a=—+ + + +ot——=—+—+-+..+=-=—=9=3
7 14 21 28 441 7 7 7 7 7
1+2021)-1011 . 2
1+:«;+5+...+2021=(+ ) _2022-1011_ 1691.1011 210117 P
1+1011)-506 . 2
b:1+3+5+...+1011:( ) _1012:506 _ 56 506 — 5062 P
3.) | Din oficiu 1p
a). ¢ DE=EC(Ip.) 2p
DEA< = CEF < (<«coplavarf )} = ADEA = ACEF (1)
_ EDA<« = ECF < (90°)
D i c
AR B8
(1)= AE =EF 1p
AE =EF 1p
= ACFD paralelogram(2)
DE =EC
(2)= DF||AC 1p
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b). | Notim A,.. =a 1p
EC-AD
Age =———
AEC 2
ED-AD
Anep = T = Apep = Apec =2
EC=ED
ADAC = ABCA= ACFD(1) 1p
(1) = Apsc = Agca = Acrp = 22 1p
1 1p
Angrp =68 =6-Aycc & Aye = g Assro
4.) | Din oficiu 1p
D F C
1
E
M
A B
a) In 4ADB, BE si AC sunt bisectoare, deci M este intersectia bisectoarelor = DM 1p
bisectoare.
<BMT=<BAE si «TBM=<EBA = <MTB=<AEB 1p
<MED =180°- wAEB=180°-<MTB=<MTD = TMD=<EMD = ADMT=4ADME
(U.L.U.) = DT=DE, deci 4DET isoscel 2p
b) MEDF este patrulater convex, deci 1p
JMED+ «MFD=180°=«MFD=<AEB= «BTM=<DTF, deci 4DFT isoscel.
DT=DE=DF = ADEF dreptunghic isoscel = <DEF = 45°=<DAC
( xcorespondente) = EF||AC 2p
c) BTLAC = BTLEF, FTLEB = T ortocentru in ABEF = ET indltime = ETLBF. | 2p
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